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. 1
(2 نمره)

پاسخ :

. 2
(2 نمره)
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پاسخ :

. 3
(2 نمره)

پاسخ :
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. 4
(2 نمره)

پاسخ :
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. 5
(2 نمره)

پاسخ :

. 6
(2 نمره)
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پاسخ :

. 7
(2 نمره)

پاسخ :

نادرست

. 8
(2 نمره)
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پاسخ :

. 9
(2 نمره)
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m چقدر باشد ا نقطه مقابل روی محور طول ها باشد؟

پاسخ :

m = 0

. 10
(2 نمره)
اگر طول نقطه مقابل دو برابر عرض آن باشد مقدار C کدام گزینه آست ؟

پاسخ :
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. 11
(4 نمره)

پاسخ :

درست

. 12
(4 نمره)
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پاسخ :

. 13
(4 نمره)

پاسخ :
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. 14
(4 نمره)

پاسخ :
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. 15
(4 نمره)

پاسخ :

. 16
(4 نمره)
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پاسخ :

. 17
(4 نمره)

پاسخ :

. 18
(4 نمره)
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پاسخ :

. 19
(4 نمره)
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پاسخ :

. 20
(4 نمره)

پاسخ :
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. 21
(4 نمره)

پاسخ :
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. 22
(4 نمره)

پاسخ :
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. 23
(4 نمره)

در معادله ی مختصاتی زر x چند است؟

پاسخ :
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. 24
(4 نمره)
در نقطه ی زر مقدار m چند باشد ا نقطه روی محور طول ها باشد ؟

پاسخ :

. 25
(4 نمره)



19

در نقطه ی زر مقدار m چند باشد ا نقطه دارای طول و عرض مساوی باشد ؟

پاسخ :

. 26
(4 نمره)

پاسخ :
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. 27
(4 نمره)
مختصات سه راس ملثی داده شده است . قرینه نقطه A نسبت به محور طول ها چند است؟

پاسخ :
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. 28
(4 نمره)
کدام یک از گزینه های زر جاهای خالی عبارت زر را به درستی کمل کرده است ؟
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پاسخ :

. 29
(4 نمره)
کدام یک از گزینه های زر جاهای خالی عبارت زر را به درستی کمل کرده است ؟

پاسخ :
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. 30
(4 نمره)

پاسخ :


